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3aganue Ne 1 Cnucarh Wi HaImucaTh MO AUKTOBKY
Becna.
Becna. Témnpin nenék. Beceno kpuuar rpaun. Xypuar pydeukwu.
Pebsita uayt Ha peuky. Ilo Boae mabByT JbauHbl. Hag Bomo# serator

YalKHU. (21 cnoBo)
10-7= 9+5= 14 -8 =

4+3= 8+9= 16 -7 =

3amaua No 1

Ha xnym0e pacmyctunuch 6 XKENTHIX po3, @ KpacHbIX pO3 Ha 2 MEHBIIE.
CKOJIBKO KPacCHBIX P03 pacIyCTUIIOCH Ha KITymOe?




3amanue Ne 2

Yr1po.
Yr1po. Beceno nemn nruuku. Iletyx m kypel kneBanu 3epHO. Kot
Bacbka nui Mosioko. Y Kpbuiblia cobaka JKyuka. JKydka m MaJIbuuK

KOpa OyayT urpats. (24 cnona)
9-3 = 13-6= [ +4=

5+4= 18-9= 6+8=

3amauga No 2

Cera kynuna 5 500K, a anenbCUHOB Ha 4 Oonbiie. CKOJIBKO anelbCHHOB
kyriia Cera?




3amanue Ne 3
Jletom.
Jlero. Bor nmepeBnss Borotmno. Ha myry kopoBa 3oppka. OHa ect
COuHyl0 TpaBy. Hama mada y pexku. Mbl Tam JIOBUM pbIOy. AJiela
normMaj IyKy M Jjelia. (26 cioB)

Jlomostam 110 9 113(7/2/6/4|5(8/9

3amaua Ne 3
Mame Hago moauTh 6 1BETOB. 3 I[BETKA OHA YK€ moJimiia. CKOJBKO IIBETOB
OCTaJIOCh ITOJIUTH Marie?




3amanue Ne 4
Mai.
Maiu. Xopowo B secy! Iloror umxu m nposasl. LlBetyr nmanaeimu. B Tpase

mrypiuT &x. Ha nBeTke cuaut nmuena. Y Tpomnsl cocHa u Ay0. Ha coche Genka.
(27 cnoB)

10-9+2= 8_2+4=
O0+5+3= 1+8-7=
3amgaua Ne 4

B xomomuiabHuKe 5 070K M CTOJNBKO K€ amneiabCHHOB. CKOJBKO SIOJIOK H
areJIbCUHOB B XOJIOJWIBHUKE?




3aganue No 5
Jsrren.

Crosin B necy ay0. Ilpuneren k ny0y asten. OH BbIAOJOWI B CTBOJIC

riryookoe ayrio. Jleto B HEM MOXWII, €Tl BBIBET U YJIETEN.
(23 cnoBa)

10 -8+ 3= 9-3+1=
8-5-1= 4+3-0=
3amaga Ne 5

Jlena otramama 4 3aragkm, a CBera Ha 2 3arajgku Ooibire. CKOJIBKO BCETO
3araJoK OTrajaJy JeBOYKU?




3amanue Ne 6
bena.
[llyka mmaBana B tady. E€ moiiman Burta. Ilogkpasncss peDKUM KOT
Bacpka. OH narn janoi myky. A y nryku 3yosl octpbl. KoT 3akpuyannt.

(23 cnoBa)

Hononxu 1o 11 9 |3|/71/5 (4|8 |10/0 |2 |6 |1 |11

3anaua No 6
B koHIEpTE NpUHUMAIM ydacThe 7 J€BOYEK, a MaJIbUMKOB Ha 3 MEHBIIIE.
CKOJIBKO BCETO IETEN Y4aCTBOBAJIO B KOHIEPTE?




3ananue Ne 7
['yen.
3a0panuch pebsiTa Ha NTUYHMK. AJema B3sul rycéHka. ['ycu
OpOCWJINCh Ha MaJlbuuKa M CTajdu mumneth. [Itnununa Jlama Beinnia Ha

KpbUIbIO. IITHIIBI 3aTHXITH. (22 cnona)
6+1= 5+3= 8_4-=

9_7-= 2+6= 7-7=

3anaua No 7

B kopoOke 15 mokomanaHsix kKoH(peT ¢ opexamMu U BapeHbeMm. C opexamu 6
KOH(ET, a ocTajbHbIe ¢ BapeHbeM. CKOIBKO KOH(DET C BAPEHbEM ?




3aganue Ne 8
Jloma.
A yuy ypoku. Ha crone kuuru u anb0oM. Mansimu Anéna u {uma
urpatoT. OHu cTposT OairHio U3 KyoukoB. Cobaka Téna namnoi ciomana

OanIHIo. (24 cnoBa)
6+5 = 11-7=
5+9= 14 -6 =
3amaua Ne 8

B koncTpyktope «Jlero» 12 neramen kpacHoro um cuHero usera. Jleranen
KpacHoro 1Bera — 5 mTyk. CKOJIBKO JeTajiedl CHHEro IBera ObLIo B

KOHCTPYKTOpE?




3amanue Ne 9
[ITunoBHUK.
B cany y 6a0ymku Hropsl poc HMIMMNOBHHUK. Y IIMIIOBHUKA OCTpPHIC
munel. Katromma ykonona nanen. bpar AHapel BbIHYJ 3aH03y. boib
nponuia. JleBouka ynbIOHYJIACh. (23 cnoBa)

Jononnu go 13

103 |6 |2 |9 |8 |4 |1 |5 |7
3

3anaua No 9
B wmarasun npue3nn 6 TOPTOB CO CIMBKaMH, a C KPEMOM Ha 2 MEHBIIIE.
CKOJIBKO TOPTOB C KPEMOM IIPUBE3JIN B Mara3uH?




3aganue Ne 10
Pactu v pagyy Hac.

Ha xparo nmonssHbl poc KpacHuBbIM IBETOK. OH mpOpPOC 4Yepe3 TOJIILY
cyxux JHUCTbeB. OH MOKPHIT MxoM. S yOpan cyxyro JHUcCTBY. Pactu u
paayi Hac. (27 cnoB)

1+9+56= 10-7+5=
8-5+7= 9+3+2=

3amaya Ne 10
JI1s1 yKpameHus KJIacCHOM KOMHATHI K TTpa3JHUKY Haayau 11 KpacHBIX MIapoB

1 9 cuuux. Ha ckoiibko OoubIie KpaCHBIX IApOB, YEM CUHUX?




3aganue Ne 11
IToe3nka k Oparty.

Mutsa npuexan B MockBy k Opaty Anémie. Anema 0bu1 iétunkom. OH

nokaszan Murte HacTosimuii camoniér. Mute ObLTIO OUYeHb UHTEPECHO.
(22 cnoBa)

14 -6 = 12-9=
9+7= 15-8=

3amaua Ne 11
Kara 3armutena cBoer kykiie 8 Kocuyek, a Bepa Ha 3 KOCHYKM MEHBIIE, YEM

Katsa. CkoyibKO KOCHYEK 3aruiesia CBoeil kykie Bepa?




3aganue Ne 12
DOuaku.
S xoporo 3Haj Jiec U OBICTPO MOT' OTBICKATh CKPBITHIC IIBETHI. DTH
HE)KHBIC, IYIINCTBIC MBETHI MPAUYTCS B T'YCTOM TpaBe — (manku. Bot
HOYHBIC KUTEJIH JIeca. (24 cnoBa)

Jlononuu go 15

1013 |7 |2 |9 |8 |4 |6 |0 |1

3amaua No 12
Bacs cnoxun u3 6ymaru 6 camMoJIETMKOB, a KOpaOJUKOB Ha 3 OoJjbliie, 4eM
caMOJIETUKOB. CKOJIBKO KOPaOJIMKOB CJIOXKUI U3 Oymaru Bacsi?




3aganue Ne 13
Y naua.
Hactynuno té€mmoe yrpo. Y Jlenucku HoBble yaodku. OH O€XHUT K
npyay. Manpuuk 3aKkuHya ya04uKy. BoT ynada! Ha kprouke Oblia ITykKa,
a motom Jsenl. babymika JIrob6a cBapuia yxy. (28 c1oB)

9-3+2=
/[+3-6=
3amaua Ne 13

B amnpene xo3siika Beicaiiiia B TEIUIMIY paccany OaknaxaHoB 10 mryk. M3-3a
MaiCKHUX 3aMOpPO3KOB 6 pacteHuil norudiau. Xo3siika nocaauia eme 5. CKoJIbKO
KYCTHUKOB OaKJIaaHOB TEMEphb PacTET B TeIruie?




3ananue Neo 14
Yr1po.
Tyman miasiBET oT o3epa k Jyecy. OH 3arisHys B yanly. KycTel u
TpaBbl OOJIUTHI OETTBIM MOJIOKOM TyMaHa. Tuxo B jiecy. TOIbKO OT BeTpa
IIypIIUT cyXxas JucTtBa. OHa ucyrasia 3amiia. (30 cnoB)

HomnosHu no 17 10/9 |51 |0 |7 |8

3amaya Ne 14
B Baze nexano 3 xkENThIX s1010Ka U 6 KpacHBIX s10;10K. CKOIBKO BCETO sI0JI0K
OBLIIO B Baze?




3aganue Ne 15
Meén.
OxkoJyio numnbl KpyXuT muena. OHa paboTaer Bech JeHb. Y Opara
Cepéxu B camy maceka. OH jgaim HaM MEJ K 4daro. XOpOoul AYIIUCTHIN

mén! (24 cnoBa)
8+2-5= 8—-2+3-1=
7-4+6= 9+1-4+2=

3amaga Ne 15
Ha npazguuudom ctosie Obuto 9 mupoxHbIX. Ilociie mpa3gHuka Ha CToJIe
OCTaJI0Ch 3 MUPOKHBIX. CKOJIBLKO MUPOKHBIX CHEJIU BO BPEMs Mpa3qHUKA?




3amanue No 16

B necy.
Ha crapom nHe cupaena coBa. Ona xnonana rnazamu. C €nku ynana
mumka. CoBa Mcnyraiach U yjeTela B yally Jieca. (21 cnoBo)

Homomun 1o 12 (1017 13 19 14 [6 18 |2 [0 |5

3angava Ne 16
Terpanp u pyuka BMecte cTosT 9 pyoneit. CKOIbKO CTOUT TETPaab, €CIU
pyuka crout 4 pyOmusa?




3ananue No 17
Yy neca.
[Ipomén cunbHbIl UBEeHb. Peka Bolila u3 6eperos. OHa 3anuia JyT
U LIBeThI. Ph10aku miaBaim okoJjio nBeToB. Yyeca, /1a ¥ TOIbKO!
(21 cnoBo)

5+2= 6—-3= 9_7=
[—4= 3+6= 1+5=

3agaua Ne 17
Ha nmpuém k Bpauy 3ammcanocs 9 denoBek. OH yxke NpuHSAT 4 4YeEIOBEKA.
CKOJIBKO Y€JIOBEK OCTAJIOCH TPUHATH Bpady?




3amanue Ne 1 8
Kor.

Bo nBope rymsumm kypel. Cama gana uMm kopM. Kypsl enm 3epHO 1 i BO4y.
Kot bapcuk cnan Ha kpbuibiie. Bot on Bctan u ctan 6erats. Kot pacmyran Bcex

Kyp. (30 cnoB)
4+1= 4+2= 3+5=
8—4= 2+4= 5+3=

3amaua No 18
Bacs cwen 3 kondersl, a 4 orman apy3psiM. CKoJbKO Bcero kKoHdeT ObUIOo Y

Bacu cHauama?




3aganue Ne 19
Mowu nBop.
Bot moii nBop. S nro6:at0 urpath Bo IBOpE. 3UMOM s KaTaro Ha CaHKax

ToBapuiia. Jlerom Mbl urpaem B npaTku. Ham Becerno.
(23 cnoBa)

Jonomnuu 1o 14 4 19 |6 |8 |57 10

3agaya Ne 19
Cgera yroctuna Jleny 6 konderamu, a Urops 3 konderamu. CKOIBKO BCETO
KoH(peT oTaana pedsitam Ceera?




3amanue Ne 20
Y cTapoil COCHBI.

VY crapoii cocHbl urpanu Becénbie 0enku. OHU ObUIH paabl TEMIOMY
COJIHBIIIKY M TEmIoMy JeTy. PeDKuMU cTamu y O€jok IIyOKH.

3BEPIONIKY 1EIbIN JICHb PE3BUJIMCH HA COJTHBIIIKE. (28 cnoB)
6-1= 4+5= 2+2=

3+5= 8-2= 3+3=

3agaua Ne 20

Crosiio Ha nosike S5 muiiek. OQHOro W3 HUX B35 nourpaTh. CKOJIBKO MUIIIEK
OCTaJIOCh HA MOJIKE?




3amanue Ne 21
Yy no.
BecHoii MpI ¢ mMamoil mocammiu uianio. OHa gopkHa ObLia OBITH
oenoil. Mbl 10JIr0 Kaanu yyjaa. BoT nmosaBuiuch msath OyTOHOB. S BcE

XOJUJI U JIF0O0BAJICS UMH. (26 cnoB)
9-11=2 1+4=5

1+3=8 /-0=1

3agaua Ne 21

B Baze nexano 3 opemka. K HuM mnonoxunu emé 2 opeuika. CKOIBKO
OpPEIIKOB CTAJIO B Bas3e?




3amanue Ne 22
YynecHoe yTpo.
C mepBbIMHM JydyamMHu COJIHIIA TpochimaeTcs pormra. CBEXKUH BETEPOK
4yTh KayaeT Kambllik y pedku. lypmmt B TpaBe €xuk. HaumHaror
MeTh IITHUIIHI. (22 cnoBa)

Jonoauu g0 16 8 |19 |1 |7 |0

3agaua Ne 22
VY Bbypatuno 6sutM 3 MOHETHI, @ y ManbBuHbI Ha 2 0osbiine. CKOJBKO MOHET
ObUT0 Y MabBUHBI?




3amanue Ne 23
J1y0 u enb.
B necy pocnu enp u 1y6. Enb Obuta Oonbinasi, mymmuctas. JJy0 Obu1 cTapbiii ¢

nymioM. Tam xwuna 6enka. OHa cyminia rpuObl Ha BETKaxX €.
(27 cnoB)

1-6=2 10-11=7
4+ =5 J+3=5

3amaua Ne 23

Exano mo nopore 10 mamuH. Y 4 MamuvH KOHUYWICS OCH3UH, U OHU
ocTaHOBWINCEH. CKOJIBKO MAalIvH MOoeXalan Jaablie?




3amanue Ne 24
Muiiia 1 EHOK.
Muia mén no TponuHKe K jecy. Bapyr BeiOexan MajleHbKUM IIEHOK.
OH xan00HO ckynwi1. Manpuuk B3s1 mieHKa U HazBall JKyukoil. [llenok

BBIPOC M CTaJl OOJIBIION U 100poi cOOaKOM. (30 cnoB)
> < WM = 2+11014-2

5-30 1+1
3amaua Ne 24

[Ia1Tp yTAT rpenuch Ha MOJIAHKE. 3 U3 HUX yOexanu 3a cTpeko3oi. CKOIbKO
YTAT OCTAJIOCh HA MOJITHKE?




3amanue No 25

350K,

Y noma poc kyct munoBHuka. Ha Betky cen 3g0muk. K Kkycty
noj0exana Ko3a 30pbKa. 350IMK UCHyTalCs U yJIeTe. (19 cnogn)
> < Uau = 7+1016-10

9-10 10+1

3amaga Ne 25
Ha mnonsue neramum 4 06a004ku W CTOJIBKO K€ CTpeko3. CKOJIBKO BCEro
HAaCEKOMBIX OBIJIO Ha ITOJSHKE?




3amanue Ne 26
XO03511H JIBOpA.
Jlyun COJIHBIIIKA 3aJIMJIMA SIPKAUM CBETOM BECh JABOp. BaxkHO Mo JIBOPY

marai netyx fAmka. OH rpo3HbINA, BceX myTail. SIiKa — X03siMH JIBOpa.
(22 cnoma)

> < WU = 7+10014-10
19-111 10+ 8

3agaua Ne 26
Ha nonsne pocio 10 ceipoexek. UeTbipe u3 HUX coppajia o6enka. CKOJIbKO
CBIPOEIKEK OCTAJIOCH HA TOJIAHE?




3amanue Ne 27
3MenKa.
ITon mupokum JIUCTOM 3aTamiiach 3Meinka. S cranm HaOmogaTh. Iléc
[ITapuk TIpBITHYJ HA CTApbId MEHb. 3MEWKA CKPbUIACH B KYCTax.

(19 cnog)

5+3+2+1= 4+2-1+1=
8-2-1-0= 3+3-2+0=
3amaua Ne 27

B ogHoM noMuke kMBYT 4 THOMA, @ BO BTOPOM JIOMHUKE — HA 2 THOMA
oouibiie. CKOJIbKO THOMUKOB KHBET B ABYX J0Max?




3ananue Ne 28
B poe.

A uny no necy. Psgom Oexut XKynbka. Pomna 3anura spkuM CBETOM.
TEmnpld BETEPOK WUIPAET C LBETAMU UM TpaBaMHU. MEXIy IE€pEBbAMU
JIETAIOT MOIIKH, XKYKaT CEpAUTO MMeIU. Kpyrom kKu3Hb U pajoCTh!

(31 cnoBo)

5+5-1= 8-3+4=
3+6+1= {—7+5=
3amaua Ne 28

Ha mapoxoauke ciyxut 1 kanutas, a MaTpocoB — Ha 6 OoJibiie. CKOJIBKO
YEJIOBEK CIIYKHUT Ha NAPOXOJIUKE?




3amanue Ne 29
[lanyH.
['ynsin Betep mo mupokomy Jyry. OH ObIT BeCh B O€INBIX Iapax.
[Iponeren mynen mainyH Hajx iyrom. Bot uyno. [Tponanu mapsi.
(21 cmoBo)

Homomun o 10 |9 |5 |3 |8 |1 |7 |4 |2 |6

3agaua Ne 29
N3 8 KyCOUKOB TOpPTa TOJBKO 5 YyKpamieHbl po30odykaMHu. CKOJBKO KYCOYKOB
TOpPTa HE UMEIOT TAKUX YKPAIICHUN?




3amanue Ne 30
Ypoxail.
Hactymmn pasrap nera. Xneba cozpenu. C yTpa eeT no XjaeO0HOMY 00
kombOaitH. CtouT cyxas moroja. Jlroau cnemart coopaTs yposkaii.
(20 cnoB)

4+ [1=10-1]
1-3>2+1]

3amgaua Ne 30
Ha xnmym6e paciBeno 7 actp: 4 po30oBbIe, a OCTalibHbIe — CUpeHEBbIE. CKOJIBKO
CHPEHEBBIX acTp pacIlBesio Ha KITymoOe?




